



ZŠ ŘEVNICE, ŠKOLNÍ 600

V Řevnicích dne 5. 5. 2020

Č.j. ZŠŘev/Ře/2020/242

Oznámení k výuce žáků 9. ročníku od 11. 5. 2020

Vážení rodiče, zákonní zástupci a žáci,

na základě usnesení vlády č. 491 ze dne 30. 4. 2020 a Metodického pokynu MŠMT ze dne 1. 5. 2020 Vás informujeme o organizaci osobní přítomnosti žáků 9. ročníku, kteří se připravují na přijímací zkoušky, v naší škole od 11. 5. 2020.

Podmínky osobní přítomnosti ve škole:

Příprava pro přijímací zkoušky bude probíhat v pracovních dnech v čase od 9:00 do 11:35 v předmětech MATEMATIKA a ČESKÝ JAZYK. Každá skupina (předpokládáme vznik dvou skupin) bude mít denně 2 vyučovací hodiny M a 1 vyučovací hodinu ČJ. Výuku budou zajišťovat Mgr. Eva Hanykýřová, Mgr. Markéta Maříková a Mgr. Dušan Pavliš.

Výuka bude ukončena jeden den před stanoveným termínem přijímacího řízení.

Skupiny mohou mít maximálně 15 členů, jejich složení se nesmí měnit v průběhu docházky do školy ani během dne. Pro každou ze skupin bude určen jiný vchod do školní budovy a vyhrazena konkrétní místnost. Pohyb po školní budově je umožněn pouze za doprovodu pedagoga. Rozdělení do skupin předpokládáme dle aktuálních tříd. Pokud by celkový počet žáků přesáhl 30, bude některým žákům nabídnuta možnost individuálních konzultací.

Účast v tomto systému výuky je dobrovolná. Podmínkou účasti je ale vyplnění a odevzdání čestného prohlášení podepsaného zákonným zástupcem, které žák odevzdá při svém prvním příchodu do školy. Formulář čestného prohlášení je k dispozici na stránkách školy, nemáte-li možnost jej vytisknout, je možno vyzvednout jej v kanceláři školy.

Závazné přihlášky k výuce podávejte nejpozději do 7. 5. 2020 do 14:00 hodin na e-mail bezdekova@zsrevnice.cz.

Žáci jsou povinni dodržovat pravidla stanovená metodickým pokynem MŠMT (vybrané pasáže k dispozici na stránkách školy), např. nošení roušky, dodržování odstupů, dodržování zvýšené hygieny... atp. Žáci budou o všech podmínkách účasti na vyučování poučeni dne 11.5. 2020 po příchodu do školy. V případě jejich opakovaného porušení budou zákonní zástupci žáka na tuto skutečnost upozorněni a následně může být žák ze skupiny vyřazen.

Podrobnosti k rozdělení do skupin a příchodu do školy v první den vyučování budou žákům a zákonným zástupcům na základě přihlášek zaslány přes aplikaci Bakaláři.

Žákům, kteří budou na výuku docházet, bude umožněno stravování ve školní jídelně (vaří se pouze jedno jídlo) – obědy je nutno přihlásit elektronicky.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA ŘEVNICE

Školní 600, 252 30 Řevnice Mgr. Tomáš Řezníček

IČO: 47005254

tel./fax: 257721796, www.zsrevnice.cz

ředitel školy